


one.google.com/storage

Paso 2: Escribir en el buscador
“one.google.com/storage”

Chrome

Paso 1: Abre la app Chrome
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Paso 1: Abre la app Play Store

Paso 3: Abre la app Google One
cuando termine de descargarse y

toca donde se indica.

OPCIÓN 2

Paso 2: Descarga el app Google
One



OPCIÓN 2

Cuando abres la app Google
One, verás un gráfico que

muestra cuánto espacio ocupan
Gmail, Drive y Fotos. Al lado de
cada uno hay una flecha. Si la

tocas, puedes ver más detalles y
acceder directamente a esa

parte para revisar o eliminar lo
que no necesitas.



En móviles como Samsung, Pixel,
Motorola 

Puedes ver y controlar la
sincronización desde: 

Ajustes > Cuentas > Google
Sincronización de cuenta 

🔹 Gmail 
🔹 Contactos 
🔹 Calendario 
🔹 Fotos 

👉 Desde ahí puedes activar o
desactivar lo que quieras sincronizar.

📱 ¿Cómo se gestiona la sincronización según el tipo de móvil?

En móviles como Xiaomi, Poco,
Realme

La sincronización se gestiona por
separado en cada app:

🔹Gmail → Configuración > tu cuenta >
“Sincronizar Gmail”

🔹Google Fotos → Foto de perfil >
“Configuración de Fotos” > “Copia de
seguridad”

🔹Contactos → Ajustes > Google >
“Sincronización de contactos”

👉 No hay un menú único para ver todo
junto.



¿Qué pasa al borrar una foto?

ImportanteImportanteImportante

Si borras una foto desde la app Google Fotos: 
👉 También se borra del almacenamiento del móvil y de la nube (si estaba sincronizada)
.
En móviles como Samsung: 
👉 La app “Galería” puede mostrar fotos que están en la nube de Google Fotos, aunque no
estén guardadas en el móvil. 
👉 Si borras desde la app “Galería”, también puedes estar borrando la foto de Google Fotos.





Se enseña el botón “Compartir” no solo para subir fotos, sino
porque es una herramienta clave que permite enviar
documentos, guardar archivos en la nube, compartir enlaces y
mucho más.

Nota:



🧭 Pasos para descargar fotos desde
Google Fotos

📱 Desde el móvil (Android o iPhone)
1. Abre la app Google Fotos
2. Busca la foto que quieres descargar
3. Toca los tres puntos (⋮) arriba a la

derecha
4. Selecciona “Descargar” 

En algunos móviles, puede decir
“Guardar en el dispositivo”

🖥️  Desde el ordenador
1.Ve a photos.google.com e inicia sesión
2.Haz clic en la foto que quieres

descargar
3.Pulsa el ícono de tres puntos (⋮) arriba a

la derecha
4.Elige “Descargar”

La foto se guarda en la carpeta de
Descargas



🧭 Pasos para descargar fotos desde
Google Fotos

🔌 Para guardar en pendrive o disco
externo 

1.Conecta el pendrive o disco externo al
ordenador

2.Abre la carpeta Descargas
3.Haz clic derecho en la foto descargada
4.Elige “Copiar”
5.Abre la carpeta del pendrive o disco

externo
6.Haz clic derecho y selecciona “Pegar”






